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OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) B pPaMKax Hay4YHOro 3KCnepuMeHTa CTtakaH ObIn1 HAaNonHeH FOpﬂ‘-IGI;I BOAOWN, 3aTemM TemMneparypa soAbl
3anuncblBanacb Kaxable NATb MUHYT. Fpaqwn( HUXe NMOoKa3blBaeT pe3ylbraThbl.
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Bpemn

a) Kakoi 6bina TemnepaTypa B Ha4ane akcrnepMmMmeHTa?
b) Kakon 6bina Temnepatypa nocrie 30 MUHYT?

c) Korga temnepatypa gocturna 45°C?
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[ Ba3oBblii ypOoBeHb )

2) NncTorpamma Huke NokasbIBaeT, kak Obin pacnpeaenéH Bec OeTen B rpynne.

25

20

YactoTa

Bec (kr)

a) Ckonbko geten nmetot Bec ot 40 go 55 kr?

b) Ckonbko aetewn nmetot Bec bonbLue 60 kr?
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( CpegHun / Yrny6neHHbIA YPOBEHb

1) TuctorpaMmma HUxe NMokasbIBaeT, kak Obin pacnpenenéH Bec AeTel B rpynne.

25

20

YacroTta

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

Bec (kr)

a) Ckonbko geten nmetot Bec ot 40 go 55 kr?
b) Ckonbko aetewn nmetot Bec b6onbLue 60 kr?

2) PocT 6puTaHCKNX XXEHLUUH crieqyeT HopMarnbHOMY pacnpeaerneHunto co cpegHm 160 cm 1 ctaHgapTHbIM
OTKMOHEHNEM 7 CM.

1256 132 139 146 153 160 167 174 181 188 195

a) HangnTte Jormto XeHLWMH, y KOTopbIx pocT 6onblie yem 160 cm?
b) HaiignuTe gomnto XeHLWuH, y KoTopbIX pocT mexay 153 n 167 cm?
¢) Hangute [onto XeHLWWH, Y KOTopbiX pocT 6ornbLue yem 174 cm?
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( CpegHun / Yrny6neHHbIA YPOBEHb

3) Oxunpgaemasi NPOAOIMKUTENBHOCTb XNU3HN MUKCEPA MMEET HOPMaribHOE pacnpeneneHne co cpegHum
3Ha4yeHnem 90 mecsueB 1 CTaHOAPTHLIM OTKIIOHEHNEM 15 mecsaLueB.

a) Kakas yacTtb MmukcepoB pabotatT meHee 90 mecsues?
0) Kakas yacTtb MukcepoB pabotatot ot 75 go 105 mecaues?

B) Kakas yactb mukcepoB paboTatoT meHee 60 mecsiLeB?
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(

OTBETbI

(

Ba3oBhbIii ypoBeHb

1) a) 80° b) 38°

2) a) 53 b) 18

c) nocne 20 MUHYT

(

CpepHuii | Yrny6neHHbIN ypoBeHb

1) a) 53 b) 18

2) a) 50% b) 68% c) 2,5%

3) a) 50% b) 68% c) 2,5%




